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والذي كان ( الجوال) يهدف هذا التقرير لعرض نتائج استبيان تطبيق ناجز الهدف

ن  .يهتم لتقييم الوضع الحالي للتطبيق وقياس رضا المستخدمي 
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ن عدد • .مشارك179المشاركي 

ئيلةضنسبةبينما ناجز تطبيقيستخدمون97%•
ن من .يقالتطباستخداملهميسبقلمالمشاركي 

ن  عدد المشاركي 

استخدم تطبيق ناجز
97%

اجزلم يستخدم تطبيق ن
3%

179
مشارك 
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يوميًا
26%

أسبوعيًا
19%

ا
ً
شهري
12%

ات متب ن فتر اعدةبي 
40%

لم يسبق لي 
قاستخدام التطبي

3%

يوميًا أسبوعيًا شهريًا ات متباعدة ن فتر بي  لم يسبق لي استخدام التطبيق

عدد مرات استخدام التطبيق

بل تم تحميل التطبيق واستخدامه من ق
منهم % 40غالبية المستفيدين حيث أن 

ات مت باعدة يستخدمون التطبيق على فتر
.بيق لم يسبق لهم استخدام التط% 3بينما 
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موافق بشدة
25%

موافق إل حد ما
23%

موافق
20%

غت  موافق
15%

ا
ً
غت  موافق أبد

17%

سهولة استخدام التطبيق

 ثلث المستفيدين يعتق
ً
دون أن تقريبا

.الاستخدامصعبالتطبيق 
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موافق بشدة
23%

موافق إل حد ما
24%

موافق
21%

غت  موافق
17%

ا
ً
غت  موافق أبد

15%

سهولة الوصول للخدمة المطلوبة

سبة الوصول للخدمة المطلوبة سهل بالن
.من المستفيدين%  68لــ 
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فهم مسمى الخدمة

.مالفهوسهلةواضحةمن المستفيدين يرون أن مسميات الخدمات % 47

47 %25 %

واضح وسهلة 
الفهم

محايد

28 %

غت  واضح 
وصعب الفهم
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مستوى أداء التطبيق

.سري    ع وجيدمن المستفيدين يرون أن أداء التطبيق % 51

51 %19 %30 %

ءمحايدسري    ع وجيد بطئ و سي
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صعوبات استخدام التطبيق

 
ً
.المستفيدين واجهوا صعوبات أثناء استخدام التطبيق%38تقريبا

39 %23 %38 %

صعبمحايدسهل
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موافق بشدة
24%

موافق إل حد ما
26%

موافق
20%

غت  موافق
12%

ا
ً
غت  موافق أبد

18%

موافق بشدة موافق إل حد ما موافق غت  موافق ا
ً
غت  موافق أبد

رضا المستفيدين عن تطبيق ناجز

ن عراضونمن مستخدمي التطبيق % 70
غت  % 30التطبيق بشكل عام بينما 

ن  .  راضي 
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للأسبابوذلك,المتصفحيستخدمون%51بينماناجز تطبيقيستخدمونالمستفيدينمن49%•

:التالية

.جيدبشكلالمعلوماتتظهر و الاستخدامسهلالمتصفحلأنالسببالمتصفح,:الأولالمستفيد •

ي المستفيد •
ن
لتقديمكانوإندام,الاستخوسهولةلسرعةالتطبيقفأفضلفقطللتصفحكانإن:الثان

.المتصفحخلالفمنوالتحميلطلبات

ةبسببالتطبيق,:الثالثالمستفيد • ن كتر .الحكوميةللمواقعالمنتحلي 

ونيةالخدماتجميعوجود بسبب,المتصفح:الرابعالمستفيد • ن نقلالتلسهولةو الإلكتر الخدماتبي 

.الخطووضوح

وافقتمنوالتأكد الخدماتووضوحللخدمةالدخوللسرعةالجوال,تطبيق:الخامسالمستفيد •

.الجوالات مختلفمعالمستخدمواجهة

ن  تفضيلات المستخدمي 

تطبيق
متصفح49%

51%
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ونية حيث أن التطبيق يح•  من الخدمات الإلكتر
ً
توي على خدمات الكثت  من المستفيدين طالبوا بإضافة مزيدا

.معدودة

ن سرعة أداء التطبيق والتأكد أن الأيقونات تعمل بشكل صحيح• .تحسي 

ة حتر يسهل فهمها• وحات صغت  .تبسيط المصطلحات ووضع سرر

.هجعل التطبيق سهل الاستخدام لكافة الفئات العمرية وإضافة خيار تكبت  الخط ليسهل قراءت•

.توضيح مسار الطلب بشكل مفصل•

.من خلال التطبيقPDFالاطلاع على الصكوك و إمكانية تحميلها بصيغة•

ن التطبيق من قبل المست احات لتحسي  فيدينالتوصيات والاقتر
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ن • ن الفعليي  ي تم جمعها من المستخدمي 
ي التقرير والتر

ن
 لتطبيق ناجز جميع المعلومات المذكورة ف

ن التطبيق .جاري العمل عليها لتحسي 

الخاتمة



 لكم
ً
شكرا


